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TD3 

 الجزء الأول

 تحديد عدد وحدات العمل
 

   

 التركيب Bالورشة  Aالورشة   

 عدد وحدات العمل

    100*0.5 

100*5 400*4 400*0.5 

500 1600 250 

       

 جدول توزيع التكاليف غير المباشرة
   

 

 التركيب Bالورشة  Aالورشة 

 ت ثابتة
ت 

 متغيرة
 متغيرة ت ت ثابتة ت متغيرة ت ثابتة

 000 15 000 13 000 44 800 4 000 30 000 12 المجموع الثانوي

 1000 النشاط العادي
 

1600 
 

250 
 

 500 النشاط الحقيقي
 

1600 
 

250 
 

 0,5 معامل النشاط
 

1 
 

1 
 

 000 6 التكاليف الثابتة المحملة
 

4 800 
 

13 000 
 

 000 28 800 48 000 36 المجموع قابل للتحميل

 250 1600 500 العمل عدد وحدات

 112 30,5 72 تكلفة وحدة العمل

 000 6 تكلفة النقص في النشاط
  

       

       
 حساب تكلفة الإنتاج، سعر التكلفة والنتيجة التحليلية

   

 

 P2المنتوج  P1المنتوج 

 ق س ك ق س ك

 تكلفة المادة المستهلكة
  

60 000 
  

100 000 

 المباشرةتكلفة اليد العاملة 
  

20 000 
  

35 000 

 A 500 72 36 000التكاليف غير المباشرة للورشة 
   

 Bالتكاليف غير المباشرة للورشة 
   

1600 30,5 48 800 

 400 22 112 200 600 5 112 50 التكاليف غير المباشرة ااتركيب

 تكلفة الإنتاج للوحدات المنتجة 
 والمباعة وسعر التكلفة

100 1216 121 600 400 515,5 206 200 

 000 288 720 400 000 140 1400 100 رقم الأعمال

 800 81 204,5 400 400 18 184 100 النتيجة التحليلية
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 الجزء الثاني

 

 تحديد عدد وحدات العمل
   

 التركيب Bالورشة  Aالورشة   

 عدد وحدات العمل

    200*0.5 

200*5 300*4 300*0.5 

1000 1200 250 

       

       
 جدول توزيع التكاليف غير المباشرة

   

 

 التركيب Bالورشة  Aالورشة 

 ت ثابتة
ت 

 متغيرة
 ت متغيرة ت ثابتة ت متغيرة ت ثابتة

 000 15 000 13 000 33 800 4 000 60 000 12 المجموع الثانوي

 1000 النشاط العادي
 

1600 
 

250 
 

 1000 النشاط الحقيقي
 

1200 
 

250 
 

 1 معامل النشاط
 

0,75 
 

1 
 

 000 12 التكاليف الثابتة المحملة
 

3 600 
 

13 000 
 

 000 28 600 36 000 72 المجموع قابل للتحميل

 250 1200 1000 عدد وحدات العمل

 112 30,5 72 تكلفة وحدة العمل

 تكلفة النقص في النشاط
 

1 200 
 

       

       
 التكلفة والنتيجة التحليليةحساب تكلفة الإنتاج، سعر 

   

 

 P2المنتوج  P1المنتوج 

 ق س ك ق س ك

 تكلفة المادة المستهلكة
  

120 000 
  

75 000 

 تكلفة اليد العاملة المباشرة
  

40 000 
  

26 250 

 A 1000 72 72 000التكاليف غير المباشرة للةرشة 
   

 Bالتكاليف غير المباشرة للةرشة 
   

1200 30,5 36 600 

 800 16 112 150 200 11 112 100 تركيب

 تكلفة الإنتاج للوحدات المنتجة 
 والمباعة وسعر التكلفة

200 1216 243 200 300 515,5 154 650 

 000 216 720 300 000 280 1400 200 رقم الأعمال

 350 61 204,5 300 800 36 184 200 النتيجة التحليلية

       

 


